

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 22.10.2024

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1969 din 18 octombrie 2024.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Secretarul general al municipiului Târgoviște, jr. Chiru-Cătălin Cristea prezintă:

Încheiere nr. 6127/2024 pronunțată de Judecătoria Târgoviște în dosarul nr. 10690/315/2024, în ședința din Camera de consiliu din data de 16.10.2024, pe rol fiind soluționarea sesizării formulată de petenta Unitatea Administrativ Teritorială - Municipiul Târgoviște, prin Secretarul general al municipiului, având ca obiect validarea mandatelor de consilier local pentru Consiliul Local al municipiului Târgoviște a supleanților: Ene Gabriel-Cristian, Nițescu Vasile-Ovidiu, din partea Partidului Social Democrat și Șontea Florin Eusebiu din partea Partidului Național Liberal.

Judecătoria Târgoviște în numele legii dispune :

Admite sesizarea formulată de petenta Primăria municipiului Târgoviște, prin Secretarul general al municipiului, și dispune validarea mandatelor de consilier local pentru Consiliul Local al municipiului Târgoviște, a următorilor candidați declarați aleși: Ene Gabriel-Cristian, Nițescu Vasile-Ovidiu și Șontea Florin Eusebiu.

Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Dâmbovița și Secretarului general al municipiului Târgoviște. Executorie. Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare. Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, la data de 16.10.2024, rămasă definitivă astăzi 22.10.2024.

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna octombrie 2024 să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune votului această propunere. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, dl. Cătălin Rădulescu supune votului ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Depunerea jurământului de către dl. Ene Gabriel-Cristian

Este invitat dl. Ene Gabriel-Cristian pentru depunerea jurământului. Dl. Ene Gabriel-Cristian depune jurământul.

2. Depunerea jurământului de către dl. Nițescu Vasile-Ovidiu

Este invitat dl. Nițescu Vasile-Ovidiu pentru depunerea jurământului. Dl. Nițescu Vasile-Ovidiu depune jurământul.

3. Depunerea jurământului de către dl. Șontea Florin-Eusebiu

Este invitat dl. Șontea Florin-Eusebiu pentru depunerea jurământului. Dl. Șontea Florin-Eusebiu depune jurământul.

După depunerea jurământului, în sală sunt **prezenți 21 de consilieri locali.**

4. Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de verificare și numărare a voturilor a Consiliului Local al Municipiului Târgoviște

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din Comisia de verificare și numărare a voturilor a Consiliului Local al Municipiului Târgoviște: din partea Partidului Social Democrat: Bozieru Cosmin-Petruț – președinte, Nițescu Vasile Ovidiu-secretar, din partea Partidului Național Liberal: Tică Dan-Alexandru-membru, din partea Uniunii Salvați România: Munteanu Alexandru – membru, din partea Alianței pentru Unirea Românilor: Andreica Dorin-Vasile-membru. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”. Se supun votului propunerile susmenționate. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 336.**

5. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din **COMISIA NR. 1 – pentru studii, prognoze economico-sociale și buget-finanțe, programe externe și relații internaționale:** din partea Partidului Social Democrat: Bozieru Cosmin-Petruț, Bugyi Alexandru, Ene Gabriel-Cristian, Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta și din partea Partidului Național Liberal: Tică Dan-Alexandru

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din **COMISIA NR. 2 – pentru organizarea, dezvoltarea urbanistică și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al municipiului, realizarea licitațiilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectura:** din partea Partidului Social Democrat: Patric Paul-Ciprian, Gheorghe Ana-Maria, Rădulescu Cătălin, din partea Partidului Național Liberal: Șontea Florin-Eusebiu, din partea Alianței pentru Unirea Românilor: Pătrașcu Eugen

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din **COMISIA NR. 3 – pentru servicii publice, asigurarea funcționării serviciilor de gospodărie comunală, piețe și comerț:** din partea Partidului Social Democrat: Cozma Constantin, Dumitrache Niculae, Răducanu Tudorică, din partea Uniunii Salvați România: Calomfirescu Marius și Munteanu Alexandru

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din **COMISIA NR. 4 – pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, sportive și de agrement** din partea Partidului Social Democrat: Ilie Monica-Cezarina, Erich Agnes-Terezia, Petrescu Radu-Iustin, din partea Partidului

Național Liberal: Mareș Silvia, din partea Alianței pentru Unirea Românilor: Andreica Dorin-Vasile

Sunt propuși următorii consilieri pentru a face parte din **COMISIA NR. 5 – pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor** din partea Partidului Social Democrat: Rădulescu Cătălin, Nițescu Vasile-Ovidiu, Cozma Constantin, din partea Partidului Național Liberal: Tică Dan-Alexandru, din partea Uniunii Salvați România: Munteanu Alexandru

Se propune votul deschis. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Se supune votului componența Comisiei de specialitate nr. 1. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și două abțineri: Bugyi Alexandru și Dumitrache Niculae. Se supune votului componența Comisiei de specialitate nr. 2. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”. Se supune votului componența Comisiei de specialitate nr. 3. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”. Se supune votului componența Comisiei de specialitate nr. 4. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”. Se supune votului componența Comisiei de specialitate nr. 5. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 337.**

6. Proiect de hotărâre privind alegerea dlui./dnei. _____ în funcția de viceprimar al Municipiului Târgoviște

Este propus dl. Cătălin Rădulescu pentru a îndeplini funcția de viceprimar al Municipiului Târgoviște.

Se trece la redactarea buletinelor de vot.

Secretarul General al Municipiului, dl. Chiru-Cătălin Cristea explică procedura de vot: votul pozitiv: pe buletinul de vot nu va fi făcut nici un semn, votul negativ: numele candidatului va fi tăiat cu o linie orizontală.

Se trece la votul secret.

Dl. Cosmin Bozieru, președintele comisiei verificare și numărare a voturilor a Consiliului Local al Municipiului Târgoviște, dă citire Procesului Verbal încheiat în urma efectuării procedurii de vot privind alegerea viceprimarului municipiului Târgoviște: voturi pentru: 14, voturi împotriva: 7, voturi nule: 0; în urma centralizării voturilor exprimate, s-a hotărât: dl. Cătălin Rădulescu viceprimar al municipiului Târgoviște, **proiectul devenind H.C.L nr. 338**

7. Proiect de hotărâre privind alegerea dlui./dnei. _____ în funcția de viceprimar al Municipiului Târgoviște

Este propus dl. Constantin Cozma pentru a îndeplini funcția de viceprimar al Municipiului Târgoviște.

Se trece la redactarea buletinelor de vot.

Secretarul General al Municipiului, dl. Chiru-Cătălin Cristea explică procedura de vot: votul pozitiv: pe buletinul de vot nu va fi făcut nici un semn, votul negativ: numele candidatului va fi tăiat cu o linie orizontală.

Se trece la votul secret.

Dl. Cosmin Bozieru, președintele comisiei verificare și numărare a voturilor a Consiliului Local al Municipiului Târgoviște, dă citire Procesului Verbal încheiat în urma efectuării procedurii de vot privind alegerea viceprimarului municipiului Târgoviște: voturi pentru: 14, voturi împotriva: 7, voturi nule: 0; în urma centralizării voturilor exprimate, s-a hotărât: dl. Constantin Cozma, viceprimar al municipiului Târgoviște, **proiectul devenind H.C.L nr. 339.**

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea ordinii în care viceprimarii Municipiului Târgoviste vor exercita calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Târgoviște

Se trece la redactarea buletinelor de vot.

Secretarul General al Municipiului, dl. Chiru-Cătălin Cristea explică procedura de vot: votul valabil: bifarea în chenarul corespunzător în dreptul numelui viceprimarului care să exercite primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului, vot nul: bifarea ambelor chenare sau lipsa bifei în unul din cele două chenare.

Se trece la votul secret.

Dl. Cosmin Boziera, președintele comisiei verificare și numărare a voturilor a Consiliului Local al Municipiului Târgoviște, dă citire Procesului Verbal încheiat în urma efectuării procedurii de vot privind stabilirea ordinii în care viceprimarii Municipiului Târgoviste vor exercita calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Târgoviște: Cătălin Rădulescu voturi pentru: 14, Cozma Constantin voturi pentru: 6, voturi nule: 1 (unu). În urma centralizării voturilor exprimate, s-a hotărât: dl. Cătălin Rădulescu- viceprimar- va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Târgoviște, **proiectul devenind H.C.L nr. 340.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**